
PROCES-VERBAL

încheiat azi, 13 septembrie 2024, cu ocazia întrunirii Comisiei de cazare a Facultății de Științe Socio-Umane (numită în continuare Comisia)

Întrunirea are loc online, pe platforma Google, la adresa: meet.google.com/xsw-dwam-xet.

Comisia discută cele 32 contestații depuse în formularul online și pe cele trimise prin email

(5 contestații au fost depuse de două ori, ceea ce face ca numărul de răspunsuri din formularul Google să fie 27) și le soluționează, după cum urmează:

Nr crt	Nr cerere	Rezoluție	Explicatii
1	3088	RESPINSĂ	Media studentei nu permite cazare în căminul solicitat.
2	3880	ADMISĂ	Căminul 4, Cameră cu 3 locuri
3	3150	RESPINS	Comisia a cazat studenții, pe locurile disponibile facultății, ținând cont de media acestora (performanța academică) și opțiuni, respectând și prioritățile la cazare. Media nu a permis cazarea pe o altă opțiune.

4	2916	RESPINSĂ	Media este mai mică decât ultima medie aflată pe lista de cazare, pe criteriul performanței academice. Solicitanta se află pe lista de așteptare.
5	2319	RESPINSĂ	Media este mai mică decât ultima medie aflată pe lista de cazare, pe criteriul performanței academice. Solicitanta se află pe lista de așteptare.
6	3694	RESPINSĂ	Comisia a cazat studenții, pe locurile disponibile facultății, ținând cont de media acestora (performanța academică) și opțiuni, respectând și prioritățile la cazare. Media nu a permis cazarea pe o altă opțiune.
7	3569	ADMISĂ	Căminul 2, Cameră de 4 locuri
8	2603	RESPINSĂ	Media este mai mică decât ultima medie aflată pe lista de cazare, pe criteriul performanței academice. Solicitanta se află pe lista de așteptare.
9	3282	RESPINSĂ	Comisia a cazat studenții, pe locurile disponibile facultății, ținând cont de media acestora (performanța academică) și opțiuni, respectând și prioritățile la cazare. Media nu a permis cazarea pe o altă opțiune.
10	3601	RESPINSĂ	Comisia a cazat studenții, pe locurile disponibile facultății, ținând cont de media acestora (performanța academică) și opțiuni, respectând și prioritățile la cazare. Media nu a permis cazarea pe o altă opțiune.
11	4105	RESPINSĂ	Comisia a cazat studenții, pe locurile disponibile facultății, ținând cont de media acestora (performanța academică) și opțiuni, respectând și prioritățile la cazare. Media nu a permis cazarea pe o altă opțiune.
12	2746	RESPINSĂ	Media este mai mică decât ultima medie aflată pe lista de cazare, pe criteriul performanței academice. Solicitanta se află pe lista de așteptare.

13	3739	RESPINSĂ	Media este mai mică decât ultima medie aflată pe lista de cazare, pe criteriul performanței academice. Solicitantă se află pe lista de așteptare.
14	3609	RESPINSĂ	Media este mai mică decât ultima medie aflată pe lista de cazare, pe criteriul performanței academice. Solicitantul se află pe lista de așteptare.
15	3226	ADMISĂ	Căminul 2, Cameră cu 4 locuri
16	4343	RESPINSĂ	Comisia a cazat studenții, pe locurile disponibile facultății, ținând cont de media acestora (performanța academică) și opțiuni, respectând și prioritățile la cazare. Media nu a permis cazarea pe o altă opțiune.
17	2619	RESPINSĂ	Comisia a cazat studenții, pe locurile disponibile facultății, ținând cont de media acestora (performanța academică) și opțiuni, respectând și prioritățile la cazare. Media nu a permis cazarea pe o altă opțiune.
18	2692	ADMISĂ	Căminul 4, Cameră cu 3 locuri
19	3518	RESPINSĂ	Media este mai mică decât ultima medie aflată pe lista de cazare, pe criteriul performanței academice. Solicitantul se află pe lista de așteptare.
20	2462	RESPINSĂ	Nu există în dosarul depus acte doveditoare care să susțină contestația.
21	3996	RESPINSĂ	Comisia a cazat studenții, pe locurile disponibile facultății, ținând cont de media acestora (performanța academică) și opțiuni, respectând și prioritățile la cazare. Media nu a permis cazarea pe o altă opțiune.
22	4522	ADMISĂ	Căminul 2, Cameră cu 4 locuri

23	3376	RESPINSĂ	Media este mai mică decât ultima medie aflată pe lista de cazare, pe criteriul performanței academice. Solicitantă se află pe lista de așteptare. Nu există în dosarul depus acte doveditoare care să susțină contestația.
24	2363	RESPINSĂ	Media este mai mică decât ultima medie aflată pe lista de cazare, pe criteriul performanței academice. Solicitantă se află pe lista de așteptare.
25	4004	RESPINSĂ	Dosar INVALIDAT – solicitarea de a completa actele doveditoare (adeverința) nu a fost îndeplinită în platforma de cazare.
26	3220	RESPINSĂ	Media este mai mică decât ultima medie aflată pe lista de cazare, pe criteriul performanței academice. Solicitantă se află pe lista de așteptare.
27	3538	RESPINSĂ	Media este mai mică decât ultima medie aflată pe lista de cazare, pe criteriul performanței academice. Solicitantă se află pe lista de așteptare.
28	3750	RESPINSĂ	Nu există în dosarul depus acte doveditoare care să susțină contestația.

Bogdan GHEORGHIȚĂ, Prodecan, Președinte

Lucia IRIMIE, Secretar-șef

Nicoleta-Andrada ȚUȚUC, studentă

Ionuț-Marcel ȘTEFĂNUȚ, student

Antonie-Emanuel LAZĂR, student